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Введение 
Управление финансами стало важнейшей сферой деятельности любого субъекта социально-рыночного хозяйства, особенно предприятия, ведущего производственно-коммерческую деятельность. Успех деятельности современной компании напрямую зависит от системы управления финансами, эффективной работы финансового менеджмента.
Особое место в системе управления финансами занимает анализ финансового состояния предприятия. Анализ позволяет правильно оценить ситуации и своевременно разработать управленческие решение направленные на предотвращение банкротства.
Для обеспечения эффективности принимаемых управленческих решений необходимо сначала выяснить: как обстоят дела на предприятии, какими оно располагает ресурсами и каковы его потенциальные возможности, в какой мере собственные источники средств обеспечивают его финансовые потребности, каков объем необходимого внешнего финансирования и какую цену за привлечение этих ресурсов предприятие может заплатить, чтобы остаться в выгоде, какова рентабельность и деловая активность предприятия, запас его финансовой устойчивости, до какой степени можно привлекать заемные ресурсы, чтобы потом иметь возможность расплатиться по своим долгам, находится ли предприятие на пути к банкротству и как его предотвратить.
Данная работа представляет собой отчет по практике на предприятии ООО «», основной вид деятельности которого – строительная, ремонтно-строительная, дорожно-строительная деятельность.
Целью практики является закрепление и углубление теоретических знаний, и приобретение практических навыков работы по специальности, а также сбор фактического материала для выпускной квалификационной работы в области управления финансовым состоянием ООО «».
Задачи практики:
- закрепление, углубление и расширение теоретических знаний, полученных в процессе изучения дисциплин учебного плана,
- применение полученных знаний при выполнении заданий в рамках действующего предприятия ООО «»,
- приобретение и развитие навыков самостоятельной деятельности и работы в коллективе.
База практики: ООО «» (Отдел финансового планирования, должность: помощник руководителя финансового отдела).
Срок практики: с 21.01.2013 по 15.03.2013.
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